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Висновок. Таким чином, створення подібних online-курсів на платформі edX 

забезпечить підгрунтя для кращого розуміня студентами сутності ситуаційних 

тестових задач та допоможе у підготовці студентів до успішної сдачі тестового 

контролю Крок Б. 

 

 

УДК 004.9:378.013]-048.34 

ОПТИМІЗАЦІЯ ПЕДАГОГІЧНОГО ПРОЦЕСУ ЧЕРЕЗ СТВОРЕННЯ 

ІНФОРМАЦІЙНО-ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА ТА ЇЇ НАСИЧЕННЯ 
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Вступ. В умовах розвитку сучасних інформаційно-комунікаційних 

технологій підготовка висококваліфікованих фахівців у вищих навчальних 

закладах до професійної діяльності можлива тільки при створенні інформаційно-

освітнього середовища. Відповідно до Законів України «Про вищу освіту», «Про 

основні засади розвитку інформаційного Суспільства в Україні на 2007-2015 

роки», Концепції впровадження медіа освіти в Україні, Концепції розвитку та 

впровадження новітніх інформаційно-комунікаційних технологій в систему 

освіти і «стратегії розвитку інформаційного Суспільства в Україні» (№ 386-р), 

створення інформаційно-освітнього середовища (ІОС) здійснюється за рахунок 

оснащення ВНЗ електронними засобами навчання і телекомунікаційними 

засобами доступу до інформаційно-освітніх ресурсів. Тому використання ІОС є 

одним з головних напрямків оптимізації навчального процесу студентів 

Мета: провести аналіз наявних умов застосування ІОС, які доповнюють 

взаємодію педагогів та студентів інтерактивними формами спілкування. 

Основна частина. Підвищення ефективності професійної підготовки 

майбутніх висококваліфікованих фахівців потребує удосконалення існуючих та 

пошуку нових форм та методів організації навчального процесу з відповідним 

врахуванням використання комплексів технічних і дидактичних засобів, які 

забезпечують взаємозв’язок аудиторної та позааудиторної форм занять. 

Професійна підготовка включає професійну складову, яка спрямована на 

підготовку фахівців до опанування професійними знаннями, виконання 

професійних функцій, володіння видами професійної діяльності в контексті 

особистісно орієнтованої парадигми освіти, яка спрямована на підготовку 

студентів до професійного самовизначення, професійної самореалізації та 

професійної самоактуалізації упродовж життя. Тому забезпечення гуманістичної 

орієнтованої професійної підготовки вимагає поновленого обґрунтування 

освітнього процесу, розробки та впровадження в навчальний процес вищих 

навчальних закладів відповідних інноваційних підходів, методів, технологій.  
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Завдяки ІОС стало можливим впровадження в освітню практику нових 

навчальних курсів. Постійно необхідно проводити пошук, апробації та 

відпрацювання концептуально нових педагогічних технологій, які переважно 

базуються на ІКТ. 

Оптимізація аудиторного і позааудиторного навчального взаємодії учасників 

педагогічного процесу через створення ІОС та її насичення інтерактивними, 

контекстними засобами в процесі навчання майбутніх фахівців дозволяє 

вдосконалити навчальний процес, створити такий механізм діяльності, який буде 

сприяти накопиченню відповідних знань і життєвого досвіду, а також 

підтримувати інтелектуальні зусилля студентів, стимулювати пізнавальну 

активність. Все це підвищує мотивацію студентів до навчання, виховує в них 

внутрішні пізнавальні, діючі, усвідомлені мотиви, які впливають на всі види 

професійної діяльності. 

Для оптимізації навчального процесу ми пропонуємо створення такого 

середовища навчання, де студенти і викладачі можуть в зручних для себе 

обставинах та зручний час здійснювати процес навчання; викладач тезисно 

пояснює навчальний матеріал і зупиняється на важких моментах на занятті в 

аудиторії, інше студенти вивчають самостійно; проводяться як очні, так і online 

консультації; студенти в аудиторії приділяють більше часу відпрацюванню 

практичних навичків тощо. Така організація навчання дозволяє студентам 

самостійно отримувати нові знання за допомогою електронних ресурсів у зручний 

для себе час, а на заняттях у спілкуванні з викладачем та одногрупниками 

практикуватися в нових уміннях. Формує у студентів відповідальне ставлення до 

навчання, планування часу, обирання темпу засвоєння навчального матеріалу та 

дозволяє організувати спільну роботу над проектами, проведення дискусій, 

семінарів, організованих у вигляді електронних телеконференцій, форумів, 

відбувається процес розвитку навичок онлайн-спілкування. Під час такого 

навчання відбувається процес організації самостійної когнітивної діяльності 

студентів та дозволяє врівноважити базові та їх супутні знання за рахунок 

самостійного вивчення теоретичних матеріалів та виконання додаткових завдань. 

Використання сучасних програмних і технічних засобів, робить навчання більш 

ефективним.  

Висновки. Отже, створення інформаційно-освітнього середовища, яке суттєво 

доповнює аудиторну взаємодію педагогів та студентів через інтерактивні форми 

спілкування з використанням Skype-конференцій, вебінарів, круглих столів, 

дебатів, дискусій та ін. сприяє оптимізації навчального процесу, що робить 

навчання більш ефективним і доповнює взаємодію педагогів та студентів 

інтерактивними формами спілкування та сприятиме підвищенню рівня вищої 

освіти України. 
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